

世界读书日

周口文化大讲堂专题讲读书

□记者 王晨 通讯员 崔璨

本报讯 4月23日是第24个“世界读书日”。当天，周口文化大讲堂走进周口市高级技工学校，为该校师生带来一场“世界读书日”专题讲座。

周口文化大讲堂是周口的一张文化名片，是“没有围墙的大学”。周口文化大讲堂自2007年7月开讲以来，一大批国内学者名流先后来周登坛论道，已开展近200场讲座。

当天讲座开始前，周口市高级技

工学校学生进行了经典诵读，整个现场充盈着浓厚的书香气息，展示了学生崇尚阅读的精神风貌。

当天的主讲嘉宾是周口市新华书店总经理杨华。他以“阅读漫谈”为主题，从多个方面深入浅出地讲解

了阅读的意义，分享了阅读的乐趣。

周口市高级技工学校学生李金枝说，聆听讲座后，她对阅读有了更深的体会和思考，在今后的求学道路上，她将通过阅读提升自我、充实自我。

淮阳：“最美读书声”点燃阅读激情

□记者 侯俊豫 通讯员 白杨

本报讯 为营造浓厚的全民阅读氛围，4月23日上午，淮阳县举办了“世界读书日·最美读书声”活动，该县实验高中的优秀教师和学生代表、活动领导小组成员单位负责人等300多人参加。

活动在该县实验高中生集体诵读《朗诵者之歌》中拉开序幕，激昂美妙的读书声让大家沉浸在知识的海洋里。一曲萨克斯独奏《我爱你中国》把活动推向高潮；集体朗诵《我们是文化志愿者》唤起现场所有人的诵读

激情。

活动启动仪式上，该县还表彰了2018年“世界读书日”活动获奖优秀教师和学生代表，并为与会人员准备了专题知识讲座。

该县以“世界读书日·最美读书声”活动为契机，成立了淮阳县2019年“最美读书声”系列诵读活动领导小组，以“引领全民阅读新风尚、唱响书香淮阳最强音”为主题，通过举办“最美读书声”年度诵读大会、新中国成立70周年诵读庆典及征文活动、专家讲座等方式推动全民阅读，助力书香淮阳建设。



服务全民阅读

4月23日上午，项城市图书馆开展了以“读经典 学新知 链接美好生活”为主题的2019年全民阅读活动。在项城市图书馆馆长孔凌媛带领下，该馆职工和部分读者宣读了《服务全民阅读 共创美好生活——项城市图书馆4·23全民阅读活动倡议书》。项城市图书馆将以此为契机，积极开展阅读推广工作，为书香项城建设贡献力量。

记者 田孝臣 通讯员 邝群英 摄

2019年黄河流域九省区门球交流赛开赛

我市7名运动员参赛



□记者 窦娜 文/图

本报讯 4月22日，2019年黄河流域九省区门球交流赛在青海省西宁市开赛，我市作为河南省唯一一支代表队，共派出7名运动员参赛。

本次比赛为期4天，由中国门球协会指导，青海省、甘肃省、四川省、宁夏回族自治区、陕西省、内蒙古自治区、山西省、河南省、山东省各门球协会主办，旨在全面落实全民健身计划，推动黄河流域各省区门球发

展，弘扬中华黄河文化，服务和谐社会建设，加强技术交流，促进共同发展，庆祝新中国成立70周年。比赛分3个阶段进行，共有39支代表队300多名运动员参赛。

“门球是一项老幼皆宜的室外球类运动，不但规则简单、轻松有趣，而且可以激发脑力，促进身心健康。”市老年人体育协会工作人员告诉记者，积极参加有影响力的门球交流活动，可以促进我市门球运动发展。

线索提供 王坤 武强

省十三届老健会钓鱼交流活动郸城开钓



□记者 徐松 通讯员 王洪振 文/图

本报讯 4月23日，河南省第十三届老年人体育健身大会（简称省十三届老健会）钓鱼交流活动在郸城县巴集乡程楼行政村东歌荷塘垂钓园开钓，来自全省的25支代表队200名选手参赛。

省十三届老健会钓鱼交流活动由河南省体育局、河南省委老干部局、河南省老年人体育协会共同主办，周口市体育局、市委老干部局、郸城县人民政府、市老年人体育协会承

办，郸城县教体局、县委老干部局、县老年人体育协会、东歌荷塘垂钓园协办，于4月23日至25日在东歌荷塘垂钓园举行。

挂饵、甩竿、盯浮……记者在现场看到，参赛选手全神贯注地盯着浮标，一旦有鱼上钩便起竿收鱼。

据悉，本次交流活动采用抽签方式对号入座，来自全省的25支代表队200名选手将在3.6米手竿钓对象鱼尾数赛、3.6米手竿钓对象鱼重量赛、4.5米手竿钓混合鱼重量赛3个项目中进行交流。